

Hekus

Bűnügyi magazin

Rendőrségi és rendészeti folyóirat



Lapunk készült az IBSSA Nemzetközi Testőr és Biztonsági Szolgálatok Szövetsége együttműködésével | Megjelenik havonta | 2016. 9. | 325 Ft

- Interjút adott Seres Ernő alezredes, a II. kerület rendőrkapitánya
- Családbarát munkahely lett a szécsényi és a veszprémi rendőrség
- Balatonszárszón virtuskodtak a Kárpát-medence magyarjai
- Szombathelyi rabok nyerték a börtönszínházak versengését



Ferenc pápa



XVI. Benedek pápa



Ötszázötven éves a Svájci Gárda

Antonio képzeti ki a pápa testőrségét

DR. ANTONIO LA SALANDRA, A RÓMAI RENDŐRAKADÉMIA BIZTONSÁGI FŐKIKÉPZŐJE EGY SPECIÁLIS PROGRAMOT DOLGOZOTT KI A PÁPA TESTŐRSÉGE SZÁMÁRA. EZUTÁN FELKÉRTÉK A SVÁJCI GÁRDA INSTRUKTORAINAK KÉPZÉSÉRE. ÓRIÁSI A FELELŐSSÉGE, MERT A VILÁG EGYIK LEGVÉDETTEBB SZEMÉLYÉNEK A BIZTONSÁGÁRÓL VAN SZÓ. DR. ANTONIO LA SALANDRA INTERJÚT ADOTT A HEKUSNAK (CIKK A 24-25. OLDALON)



9 771416 311004 1 6009



Antonio képzí ki a Svájci Gárdát

**HOLLYWOODBA MENT
AZ OLASZ HARCműVÉSZ-RENDŐRTISZT**

Az IBSSA delegációja júniusban hivatalos látogatást tett a vatikáni Svájci Gárda központjában. Az idén 510 éves pápai hadsereg nyilvánosság előtt elzárt területén dr. Antonio la Salandra, biztonsági kiképző, az IBSSA tiszteletbeli tagja vezetett végig, és adott exkluzív interjút a Hekusnak.

▶ **A 14 oldalas lenyűgöző szakmai életrajzában több érdekes részletre bukkantam, de minden a harcművészettel kezdődött...**

– Négyéves koromban kerültem kapcsolatba harcművészettel, tízévesen kezdtem el gyakorolni, mert addig csak játéknak tekintettem.

▶ **Szimpla csak az életének szerves része lett a harcművészet és a biztonság...**

– 17 évesen kezdtem el foglalkozni a biztonsággal. A katonai szolgálat után a rendőrséghez kerültem. S ettől kezdve az életem a tanulásból, az edzésből és a kapcsolatépítésből állt. Szeretek tanulni, mert az ember sohasem kész. Könnyen ment a

harcművészet, a lövészet, a biztonsági munka, úgy tűnik, ehhez van az adottságom. Minden ember valamiben nagyon jó, csak fel kell fedezni és akkor megjön a motiváció is.

▶ **Talán a génjeiben hordozza ezeket a képességeket?**

– Lehet... miért ne?

▶ **Jelenleg mi a fő foglalkozása?**

– Rendőrtiszt vagyok, most a Római Rendőrákadémián főképzőként dolgozom, rendőri operatív technikákat, lövészetet, önvédelmet, taktikát, kriminológiát és nyomozást tanítok. 7000 leendő rendőr és különböző rangú rendőrtisztek képzése a feladat. Rómán kívül Milánóban, Torinóban és Dél-Olaszországban is oktatok. A munka mellett mindig is tanultam, mert ez része az életnek. Nagyon fontos az ismeretek aktualizálása és a továbbképzés. Látjuk, hogy a technika milyen rohamosan fejlődik, s ezzel a kihívással lépést kell tartani.

▶ **Milyen tanulmányokat folytatott?**

– Az első diplomámat nemzetközi politikai tudomá-



Dr. Antonio la Salandra, a Római Rendőrákadémiának főképzője és Christoph Graf ezredes, a Svájci Gárda jelenlegi parancsnoka

nyokból szereztem, s az iszlám terrorizmusra specializálódtam, ami nagyon fontos és bonyolult terület. Úgy gondolom, hogy a terrorizmus a harmadik világháború. Engem a terrorizmus pszichológiai hátterének elemzése és kutatása foglalkoztat. Nyilvánvaló, hogy a terroristák módszereinek legfőbb eleme és célja a félelemkeltés, amihez az kell, hogy borzalmas tetteik óriási nyilvánosságot kapjanak, mert ebben van az erejük. Jogi doktorátust is szereztem, kriminológiából pedig mesterfokozatot, mert a bűnözős és a bűnözők személyiség-lélektana nagyon érdekel. Lényeges, ezért is tanulmányozom a bűnözők kulturális hátterét, ami régióként, országonként, nemzetiségként változik. Ez tapasztalható, ahogy az egyes városokban, országokban működnek.

▶ **Szakmai tevékenységében két különleges helyszínt fedeztem fel: a Svájci Gárda és Hollywood. Hogy történt ez?**

– Évekkel ezelőtt kezdtem tanítani Svájcban, ahol sok kapcsolat van és nagyon népszerű a mi karate stílusunk. A svájci rendőröknek tartott edzés után az őrnagy meghívott egy látogatásra a Svájci Gárdához. Az ottani parancsnok megkérdezte, hogy tartanék-e tréninget a gárdának. Egy alkalomról volt szó. Majd a kérésére egy speciális programot dolgoztam ki a pápa testőrsége számára. Ezután felkért a Svájci Gárda instruktorainak képzésére. Négy éve végzem ezt a nagyon megtisztelő feladatot, hetente kétszer. A Svájci Gárda több mint fél évezredes története során személyemben most van először nem



Antonio a fegyverraktárba is elkalauzolta az IBSSA delegációját

svájci állampolgárságú kiképzőjük. Amit tanítok, az egy pszichológiai megközelítésen alapuló önvédelmi stílus. A tréningek programja havonta változik, ennek keretében minden, a munkájukhoz szükséges biztonságtechnikai megoldást megtanítok, s a hús instruktor adja tovább az ismereteket a Svájci Gárda tagjainak, amelynek teljes állománya mintegy 130 fő. Őrási a felelősség, mert a világ egyik legvédehetőbb személyének a biztonságáról van szó. A pápa testőrei mindig kísérik a pápát, s ha külföldre utaznak, akkor elmaradnak az órák, de bepótoljuk. Szeptemberben új önvédelmi és lövészeti programot indítottam.

► Mi a legjobb ebben a munkában?

– A nagyszerű emberi kapcsolatok, a gárdistákkal barátok is lettünk, s ez nagyon fontos a számomra. A Svájci Gárda tagjai igen különleges katonák. Katolikus vagyok, s nagyon jó érzés, hogy valamilyen módon hozzájárulhatok Őszentsége biztonságához. A pápát szolgálom, s ez olyan küldetés, aminek lelki oldalát is érzem. Már a második pápát szolgálom.

► S mi a nehéz ebben a küldetésben?

– Ugyanaz, mint a rendőrségi vagy a biztonsági munkában: azt kell megtanítanom, hogy olyan ellenséggel kell küzdeniük, akiket nem ismernek. Mert soha nem lehet tudni, hogy hol és ki támad. Arra kell felkészíteni és felkészülni, amire nem lehet.

► Hogyan került Hollywoodba?

– Jó időben voltam jó helyen. Rendszeresen járok az USA-ba, mert ott is oktatok. Évekkel ezelőtt Rigan Machado, a híres brazil harcművész mesterrel a kaszkadőrök és a színészek képzésének fellelvárában, Hollywoodban tartottunk tréninget. Felkértek, hogy tanítsak meg néhány önvédelmi technikát késsel, fegyverekkel és egyéb



Ez volt a legelső egyéves – a pápa személyvédelmi – RAPID módszerrel tartott kurzusának diplomaosztója. Középen még az előző parancsnok

eszközökkel. A második hollywoodi képzés után felhívott Daniel Burnett, a híres harcművész színész, s elmondta, hogy a képzés helyszínének filmproducer és rendező tulajdonosa találkozni szeretne velem. Ez 2014-ben volt. Személyes találkozásunkkor felkért, hogy legyek a John Wick 2. film harcművészeti tanácsadója. A filmben nekem is van egy rövid szerepem, bérgyilkost és egy színésznő testőrére alakítottam. Mivel én alapvetően rendőrtiszt vagyok nehez lett volna a két dolgot összeegyeztetni, ezért hat hónapra szabadságot vettem ki. Nagyon örültem, amikor Keanu Reeves és más sztárok, kaszkadőrök Rómába érkeztek, s az én edzőteremben (dojo) edzettek. Nagyon kemény munka volt, sokszor éjszaka is dolgoztunk, s amikor J. J. Perry, a kaszkadőrök koordinátora azt kérdezte, hogy miért nem próbálom meg a kaszkadőrököt, igent mondtam. Olaszországban vettük fel a Keanu Reeveessel vívott lőfegyveres harcot, s a filmben én voltam az egyedüli lőfegyveres kaszkadőr. Novemberben lesz a John Wick 2. amerikai bemutatója, Rómában pedig 2017 februárjában. Nem vagyok filmszínész, harcművész és rendőrtiszt vagyok és csakis a képességeimnek köszönhetem, hogy jól teljesítettem. Októberben ismét Hollywoodba repülök. Ezúttal a Machado Akadémián fogok késtechnikákat oktatni és ismét forgatunk, ezúttal a Sunset Confidential realityshow-ban.

a határainkat, én most 42 éves vagyok.

► Mi most a célja?

– Járom a világot és terjesztem a módszeremet, hogy segítsem a hatékony rend- és biztonságvédelmi munkát. Ez nem könnyű, mert az emberek nem mindenhol nyitottak az újra. De mivel sok elismerést és bátorítást kapok, egyre többen követik a módszeremet, s ezt úgy élem meg, mint egy isteni ajándékot. Szeretném, ha minél többen értenék meg a módszer lényegét, s elsajátítva képesek legyenek magukat és ha kell, másokat is megvédeni. Mert az én igazi célom a biztonság. Nagy megtiszteltetés és köszönet, hogy az IBSSA, a biztonság e rangos nemzetközi szervezetének tiszteletbeli tagja lettem, nagyra becsülöm a szervezet munkáját.

► A családi háttere?

– Feleségem is harcművész-oktató, együtt tanítunk, az ő segítségével nélkülözhetetlen. Van egy hatéves kislányom. A harcművészet nekem több mint szenvedély. Ez az életem, mindent ennek köszönhetek.

► Mi a kedvenc időtöltése, hobbija?

– Filmet nézni a családommal. Nagyon szeretem, amikor együtt vagyunk, pizzát eszünk és nézünk egy jó filmet.

Popper Anna



A világsztár filmszínészt, Keanu Reeveest is edzette a római rendőrtiszt